

Джеки Чан пронёс Олимпийский огонь в древнем городе Помпеи

Знаменитый кинематографист и всемирно известный мастер боевых искусств Джеки Чан пронёс очередной этап Олимпийского огня в рамках эстафеты. Мероприятие прошло в городе Помпеи, одном из исторических памятников Италии.



Встреча Олимпийского огня с Джеки Чаном привлекла широкое общественное внимание как символ ценностей, объединяющих спорт, культуру и народы мира. Во время церемонии особо отметили его мастерство в боевых искусствах, многолетний творческий путь и международный авторитет.

Пронос огня в Помпеях был охарактеризован как важный момент, объединяющий историческое наследие Олимпийских игр и современные культурные связи.

Все права защищены